Приложение 2
- Сегодня мы перенесёмся в Англию XIX века и посмотрим на приключения мальчика Чарли, которому родители купили велосипед.
- Это приспособление для езды называлось в честь изобретателя «самокат Дрейза». А ещё такой самокат назывался «костотрясом». Как вы думаете, почему?

Задача 1.

В первый раз сев на самокат Дрейза, Чарли проехал 63 м; 1/7 пути он пытался остановиться, упираясь ботинками в землю. Сколько метров он тормозил, и что осталось от его роскошных ботинок? (9 м)

Задача 2.

Чарли упал с велосипеда, и ему пришлось возвращаться в город пешком. Чему равно расстояние от места происшествия до города, если он уже прошёл 6 км, что составляло ¼ пути? (24 км)

